
„Mé přednášky propojují Montessori pedagogiku s nejnovějšími studiemi mozkové činnosti.  

Poskytnu pojítko mezi nejnovějšími výzkumy mozku a Montessori vzděláváním.“ 

 

Phyllis Wallbank v Praze 
 

"Pedagogika Marie Montessori – 
 minulost, současnost a budoucnost" 

 
 
 
sobota 17.4.2010 
besedu s Phyllis Wallbank uvádí  Jaroslav Dušek 
od 18:00 beseda v divadle Čertovka, Nosticova 2a, Praha 1 
Vstupenky: 300 Kč. Koupě vstupenky předem pro omezenou kapacitu sálu nutná. 
Tlumočeni zajištěno. 
 
během večera můžete navštívit "jarmark"  
-  miniprodejnu tématické literatury, hudby a dalších zajímavostí  
V útulném podkroví Divadla Čertovka. 
můžete též posedět nad šálkem dobrého čaje. 
Jarmark a čajovna od 17:00. 
 
neděle 18.4.2010 
od 10:00 přednáška v aule Pedagogické fakulty, M. D. Rettigové 4, Praha 1 
Vstupenky:  předprodej 250 Kč (při platbě do 10. dubna) a 300 Kč na místě. 
Tlumočeni zajištěno, včetně překladu přednášky v písemné formě do češtiny pro každého 
účastníka. 
 
Vstupenky na obě akce můžete zakoupit převodem na účet a vyzvednout na místě. 
Kamenný předprodej: Restaurace a vinárna Zlatý had, Plaská 4, Praha 5 /Újezd/   
Otevřeno každý den od 12 do 02 hodin. 
Bankovní údaje pro předprodej: 4286425001/5500  
jako variabilní symbol uveďte Vaše telefonní číslo,  
které prosím uveďte také v emailové zprávě na  info@paralela.eu - včetně informace, 
kolik vstupenek na které z vystoupeni pani Wallbank zakupujete. 
V případě potřeby dalších informaci nás neváhejte kontaktovat na této adrese či tel. 
 723 704 659, 777 663 342 
 

Pořádá Paralela o.s., Společnost Montessori o.s. a UNUECO o.s. 

Partnery akcí při návštěvě Phillis Wallbank v Praze jsou: 

Duhovka s.r.o., 

NestLingue Montessori, 

Kouzelné školy - mateřská škola a základní škola,  

The International Montessori School of Prague 

4 mědvědi,  

Montessori centrum U rybníčku 

Restaurace a vinárna Zlatý had 

Divadlo Čertovka 

 

http://www.montessoricr.cz/index.php


 Phyllis Wallbank  

Paní Phyllis Wallbank (*1918) – slavná pedagožka, badatelka 

a  dlouholetá spolupracovnice Marie Montessori. V roce 1948 

založila první Montessori školu v Anglii, kde se učili dospělí 

společně s dětmi. Tato škola se proslavila pod jménem 

Vzdělávací centrum Gatehouse .  

Tomu předcházelo studium u Dr. Marie Montessori, se kterou navázala blízké 

přátelství i dlouhotrvající spolupráci. 

Působila dlouhé roky jako předsedkyně Montessori společnosti v Anglii i jako 

místopředsedkyně mezinárodní Montessori společnosti.  

Mimo jiné uspořádala mezinárodní Montessori kongres v Londýně, poslední, 

kterého se paní Montessori účastnila... 

 

Paní Wallbank se po mnoho let věnuje dobročinným aktivitám. Její činnost 

byla osobně odměněna královnou Alžbětou II., která ji ocenila řádem rytířů 

Britského impéria a papežem Janem Pavlem II.  

Jako pedagožka stále věnuje mnoho úsilí popularizaci pedagogiky Montessori 

Se svými přednáškami hostovala v Oxfordu, Harvardu, Seatelské univerzitě, 

Washingtonské státní univerzitě, Vancouveru, a také ve vzdělávacích 

zařízeních ve Francii, Itálii, Holandsku Německu, Kanadě, Číně, USA, na 

Novém Zélandě a v mnoha dalších zemích. 

V roce 2006 započala světové turné, které věnovala 100 létům pedagogiky 

Marii Montessori. 

V letech 2006-2007 navštívila stovky škol a vzdělávacích zařízení po celém 

světě - v USA, Kanadě, Novém Zélandě, Austrálii i Evropě. 

V dubnu 2010 pŚijede pan² Wallbank pŚedn§ġet do Prahy, kde 

pŚedstav² naġ² veŚejnosti pohled na souļasnost a budoucnost 

Montessori pedagogiky .  

 

Další informace: www.skolazivota.info  

stránky Phyllis Wallbank www.pwet.org.uk. 

http://www.pwet.org.uk/

